
„Művészeti utazás a természetben” 
tehetséggondozó program a Kodály 
Iskolában 
Az igazi felfedezőút nem abban áll, hogy 
új tájakat keresünk, hanem abban, hogy 
új szemeket kapjunk –vélte Marcel 
Proust.  

A Művészeti utazás a természetben című 
projekt is valami hasonlót szeretne elérni 
a foglalkozásokon részt vevő gyerekek 
körében. A nebulók három festő (Szinyei 
Merse Pál, Madarász Viktor, Fényes 
Adolf) alkotásai, és a kiválasztott versek 
segítségével megismerkedhettek az 
alföldi táj és hazánk álló, illetve 
folyóvizeinek jellemzőivel, jellegzetes állat- és növényvilágával. A festészet, modellezés és 
egyéb művészeti ágak, valamint az irodalom támogatása által több csatornán keresztül 
juthattak információkhoz, érdeklődési körüknek és korosztályuknak megfelelően. A program 
széles körűen nyújtott lehetőséget a tehetségígéretek kibontakoztatására azáltal, hogy 
számukra a természettudományos témák feldolgozására olyan művészeti tevékenységeket 
kínált, mint a rajzolás, festés, térbeli alkotások készítése, költészeti alkotások létrehozása. A 
kooperatív tevékenységek elősegítették a szociális kompetenciáik erősödését, míg az 
internetes kutatás, a különböző szoftverek, alkalmazások használata a digitális kompetenciák 
nagyfokú fejlődését eredményezte. 

A tehetséggondozás e fajtája több éves múltra tekint vissza intézményünkben. Az első 
foglalkozásokat még 2017 szeptemberében szerveztük meg, Festők gyermekszemmel címmel. 
Az azóta eltelt években, noha a vírushelyzet megnehezítette a dolgunkat, sorra valósítottuk 
meg a terveket.  

Idén az élmények mellett egy díjjal is gazdagodott a csapatunk. A PALETTA 2022 „Zöldítő” című 
gyermek és ifjúsági képző- és iparművészeti kiállításon, melyre kecskeméti és Kecskemét 
környéki szabadiskolák, művészeti szakkörök, műhelyek, alkotók nyújtották be munkáikat, a 
Legzöldebb alkotás díját nyertük el.  

(https://www.facebook.com/HirosAgora/photos/pcb.5043114782410223/50430990857451
26) 

A program részeként 2022. június 7-én, 14.30 órai kezdettel, Fessünk együtt címmel 
foglalkozást szervezünk a Kodály Iskola aulájában, melyre szeretettel várjuk az érdeklődőket.  

A foglalkozások vezetői: Rimóczi Renáta és Mézes Éva.  


